

NAJAVLJUJE
USPOSTAVU ZEMLJIŠNOKNJIŽNOG ULOŠKA

U zemljišnoknjižnom predmetu broj 043-0-Dn-23-000 515 po zahtjevu Gaković (Mujo) Kasima iz Zenice, Envera Čerkeza bb, u toku je postupak uspostavljanja zemljišnoknjižnog uložka. Nekretnine za koje se uspostavlja zemljišnoknjižni uložak su, po novom premjeru, upisane u posjedovni list broj 359 KO Gradišće a označene kao k.č. broj 646/1 Voćnjak 3. Klase Do P= 298 m², 66/2 Oranica/njiva 5. Klase Do P= 503 m² i 66/3 Voćnjak 3. Klase Do P= 57 m² što prema podacima starog premjera odgovara k.č. broj 646/8 Voćnjak Do P= 298 m², 646/31 Voćnjak Do P= 57 m² upisanim u zemljišnoknjižni uložak broj 2381 KO SP_Gradišće i k.č. broj 646/9 Oranica Do P= 503 m² upisanoj u zemljišnoknjižni uložak broj: 2604 KO SP_Gradišće.

Prema podacima katastra nekretnina posjednik navedenih katastarskih čestica je podnosilac zahtjeva za uspostavu Gaković (Mujo) Kasim sa: 1/1, dok je prema podacima zemljišne knjige, na k.č. broj: 646/8 i 646/31 u zemljišnoknjižnom uložku broj 2381 KO SP_Gradišće kao vlasnik uknjižen Gak (Mujo) Rasim sa: 1/1 a na k.č. broj 646/9 u zemljišnoknjižnom uložku broj: 2604 KO SP_Gradišće su kao suvlasnici uknjiženi Gak (Mujo) Rasim sa: 1/3 i Gaković (Mujo) Kasim sa: 2/3.

Pozivaju se sva lica koja polažu pravo vlasništva ili neko drugo pravo na navedenim nekretninama da svoje pravo prijave u roku od 60 dana od dana najave podneskom u dva primjerka i to dokažu, u suprotnom njihovo pravo neće biti uzeto u obzir prilikom uspostave zemljišnoknjižnog uložka.

Lica koja polažu pravo na nekretnini mogu navedeni rok na zahtjev produžiti za najmanje sljedećih 90 dana, kako bi im se dala mogućnost da pribave potrebne dokaze. Ukoliko u produženom roku ne uslijedi prijava, zemljišnoknjižni uložak će se uspostaviti na osnovu do tada pribavljenih dokaza.

Broj 043-0-Dn-23-000 515

31. januara 2023. godine

Zenica

(03-3-407/23-F)

Općinski sud u Tešnju, zemljišnoknjižni ured, na osnovu člana 66. i 67. a u skladu sa članom 88. stav 2. Zakona o zemljišnim knjigama Federacije BiH ("Službene novine Federacije BiH", br. 19/03 i 54/04)

NAJAVLJUJE
USPOSTAVU ZEMLJIŠNOKNJIŽNOG ULOŠKA

U zemljišnoknjižnom predmetu broj 039-0-Dn-22-003 381, a po zahtjevu Hajrić Zijada sin Ramiza iz Trepča, općina Tešanj, u toku je postupak uspostavljanja zemljišnoknjižnog uložka.

Nekretnine, za koje se uspostavlja zemljišnoknjižni uložak, su upisane po novom premjeru u Posjedovni list broj 1001 k.o. Trepče, označene kao:

- k.č. br. 120/5 zv. Bijeda, njiva 5. klase površine 3156 m², što prema podacima starog premjera odgovara nekretnini upisanoj u ZK ul. br. 725 k.o. SP Trepče, označenoj kao k.č. br. 295/9 zv. Bijeda, njiva 5. klase površine 3156 m²,
- k.č. br. 121/3 zv. Bijeda, šuma 4. klase površine 713 m² što prema podacima starog premjera odgovara nekretnini upisanoj u ZK ul. br. 725 k.o. SP Trepče, označenoj kao k.č. br. 295/12 zv. Bijeda, šuma 4. klase površine 713 m²,
- k.č. br. 430/4 zv. Kamenje, njiva 7. klase površine 437 m² što prema podacima starog premjera odgovara nekretnini upisanoj u ZK ul. br. 726 k.o. SP Trepče, označenoj kao k.č. br. 145/7 zv. Kamenje, njiva 7. klase površine 437 m²,
- k.č. br. 430/6 zv. Kamenje, njiva 7. klase površine 371 m² što prema podacima starog premjera odgovara nekretnini upisanoj u ZK ul. br. 726 k.o. SP Trepče, označenoj kao k.č. br. 145/8 zv. Kamenje, njiva 7. klase površine 371 m².

Prema podacima katastra Općine Tešanj posjednik navedenih nekretnina je podnosilac zahtjeva za uspostavu Hajrić Zijad sin Ramiza iz Trepča, općina Tešanj, dok su prema podacima Zemljišnoknjižnog ureda Općinskog suda u Tešnju kao suvlasnici navedenih nekretnina u ZK ul. br. 725 k.o. SP Trepče upisani Muslimanska trgovačka Banka u Tešnju, Hodžić (Sejdo) Šemso, Hodžić (Sejdo) Munib, Spahić rod. Hodžić Mejra, Agić rod. Hodžić Hava, Hodžić rod. Mešić Dulska, Škiljo rod. Hodžić Ema, Hodžić (Mujo) Aljo, Osmanović rod. Hodžić (Mujo) Ruvejda, Hodžić (Mujo) Medžid, Kruško (Mujo) Šaha, Muslija rod. Hodžić Fatima, Ahmić (Ramo) Saliha, Ogrić (Ramo) Mina i Mujagić (Ramo) Senija, a kao suvlasnici nekretnina u ZK ul. br. 726 k.o. SP Trepče upisani su Hajrić (Ramo) Avdo, Hajrić (Ramo) Ajiša, Hajrić (Ramo) Rahman, Čostović rod. Hajrić Hadžira, Hajrić (Husein) Himzo, Hodžić rod. Hajrić Mina, Hajrić (Husein) Salih, Hajrić (Husein) Dževada, Hajrić (Huso) Dževad, Smajić (Muhammed) Džemal, Sejdinović rod. Hajrić (Huso) Dževada, Dedić rod. Hajrić (Ibrahim) Senada i Hajrić (Ibrahim) Husein.

Pozivaju se sva lica koja polažu pravo vlasništva ili neko drugo pravo na navedenim nekretninama da svoje pravo prijave u roku od 60 dana od dana najave

podneskom u dva primjerka i to dokažu, u suprotnom njihovo pravo neće biti uzeto u obzir prilikom uspostave zemljišnoknjižnog uložka.

Lica koja polažu pravo na tim nekretninama mogu navedeni rok na zahtjev produžiti za najmanje sljedećih 90 dana, kako bi im se dala mogućnost da pribave potrebne dokaze. Ukoliko u produženom roku ne uslijedi prijava, zemljišnoknjižni uložak će se uspostaviti na osnovu do tada pribavljenih dokaza.

Broj 039-0-Dn-22-003 381

01. februara 2023. godine

Tešanj

(03-3-423/23-F)

Na osnovu člana 63. i 67. Zakona o zemljišnim knjigama FBiH ("Službene novine Federacije BiH", br. 19/03 i 54/04), Općinski sud u Tuzli

NAJAVLJUJE
USPOSTAVU I ZAMJENU ZEMLJIŠNE KNJIGE ZA KATASTARSKU
OPĆINU K.O. BUKINJE, K.O. GRABOVICA, K.O. HUSINO I K.O. PLANE

Pozivaju se sve zainteresirane osobe koje polažu pravo na priznavanje vlasništva ili nekog drugog prava na nekretninama upisanim u katastarskim općinama k.o. Bukinje, k.o. Grabovica, k.o. Husino i k.o. Plane po novom premjeru, da to svoje pravo prijave u roku od 60 dana od dana objave ovog oglasa u "Službenim novinama Federacije BiH" i "Službenom glasniku BiH" podneskom u dva primjerka i da podnesu dokaze za to, u suprotnom njihovo pravo neće biti uzeto u obzir prilikom uspostave zemljišnoknjižnog uložka.

Osobe koje polažu pravo na tim nekretninama mogu navedeni rok na zahtjev produžiti za najmanje sljedećih 90 dana, kako bi im se dala mogućnost da pribave potrebne dokaze.

Ukoliko u produženom roku ne uslijedi dostava novih dokaza zemljišnoknjižni uložak će se uspostaviti na osnovu do tada pribavljenih dokaza.

Kroz Projekt sistematskog ažuriranja katastra za k.o. Bukinje, k.o. Grabovica, k.o. Husino i k.o. Plane izvršen je prijenos prava vlasništva iz Knjige položenih ugovora (KPU) u elektronski vodenu zemljišnu knjigu. Stoga se pozivaju svi vlasnici stanova i poslovnih prostora koji su svoje vlasništvo upisali u KPU da provjere prijenos svog prava vlasništva iz KPU-a u elektronski vodenu zemljišnu knjigu uvidom u istu u gore navedenim zakonskim rokovima.

Pozivaju se sve zainteresirane osobe da prijave svoja prava i rješavaju svoje imovinsko-pravne odnose. Prijava prava u prvom redu je u Vašem interesu. Prijavom prava osiguravate sudjelovanje u procesu utvrđivanja prava na Vašim nekretninama. Dobivanjem rješenja o upisu prava i njegovim provođenjem u elektronski vodenoj zemljišnoj knjizi osiguravate apsolutnu zaštitu svojih prava. Stoga Vas još jednom pozivamo da prijavite svoja prava na nekretninama i aktivno sudjelujete u daljnjem postupku.

Svi upisi u zemljišne knjige za katastarske općine koje će biti predmet uspostave ili zamjene zemljišne knjige u okviru "Projekta registracije nekretnina" će se provoditi bez naplate sudskih taksi.

Uvid u elektronski vodenu zemljišnu knjigu, te osobna predaja podnesaka sa dokumentacijom moguća je u zemljišnoknjižnom uredu Općinskog suda u Tuzli na adresi Ul. Maršala Tita do br. 44 svakim radnim danom od 08:00 do 13:00 sati.

Podneske je moguće dostaviti i putem pošte na adresu Općinski sud u Tuzli, Ul. Maršala Tita do br. 44, 75000 Tuzla.

Broj 032-0-Su-23-000 097

26. januara 2023. godine

Tuzla

(SI-144/23-F)

Na osnovu člana 63. i 67. Zakona o zemljišnim knjigama FBiH ("Službene novine Federacije BiH", broj 19/03, 54/04), Općinski sud u Srebreniku:

NAJAVLJUJE
USPOSTAVU I ZAMJENU ZEMLJIŠNE KNJIGE ZA KATASTARSKU
OPŠTINE: TINJA, PODPEĆ, FALEŠIĆI I ČEKANIĆI

Pozivaju se sva zainteresovana lica, koja polažu pravo na priznanje prava vlasništva ili nekog drugog prava na nekretninama upisanim u katastarskim općinama Tinja, Podpeć, Falešići i Čekanići (Opština Srebrenik) po novom premjeru, da to svoje pravo prijave u roku od 60 (šezdeset) dana od dana objave ove najave u "Službenim novinama Federacije BiH" i "Službenom glasniku BiH", podneskom u 2 (dva) primjerka i da podnesu dokaze za to, u suprotnom njihovo pravo neće biti uzeto u obzir prilikom uspostave zemljišnoknjižnog uložka.

Lica, koja polažu pravo na predmetnim nekretninama mogu, navedeni rok, na zahtjev, produžiti za najmanje sljedećih 90 (devedeset) dana, kako bi im se dala mogućnost da pribave potrebne dokaze.